СЛЕДЫ НА ПЕСКЕ

Притча

Подготовила Шипилова Т.Д. учитель истории МОУ «Повалихинская сош»



Но перед тем как попасть в рай, увидел он свою жизнь в виде песчаного берега моря, а на берегу следы чьих-то ног. Пригляделся старик и увидел, что следы то от одной пары ног, то будто бы два человека идут



И спросил старик у Бога:

- Чьи следы рядом с моими?

И Бог ответил:

- Это я иду рядом с тобой.

Тогда старик присмотрелся получше и увидел, что в счастливые моменты жизни он шел рядом с Богом



И спросил старик Бога:

- Почему ты покидал меня в трудные моменты жизни?

И ответил ему Бог:

- Ты все неправильно понял, старик. Когда тебе было хорошо, я действительно шел рядом, а в трудные моменты твоей жизни я брал тебя на руки

Источники:

1. ProSkolu.ru.

Клуб классных руководителей

